

Naslov: **Zakupac poru uje da ne bi trebalo biti otkaza**
Datum, stranica, autor: **14.8.2014., 1, A.Dagostin**
Izvor, država: **Glas Istre, Hrvatska**
Kategorija: **Valipile**
Površina: **1466,28 cm2**



NA SKUPŠTINI VJEROVNICA PRESUDNI SU BILI GLASOVI HYPO BANKE



PRESUDILA HYPO BANKA: PURIS IPAK NA KRAJU U

Zakupac poručuje otkaza ne bi trebalo biti



PIŠE **Andelo DAGOSTIN**

PAZIN - Skupština vjerovnika Purisa d.d. u stečaju proteklog je tjedna na Trgovačkom sudu u Rijeci odlučila Puris dati u najam sesvetskoj tvrtki Valpile. Presudni su bili glasovi većinskog različitog vjerovnika, bankarske grupacije Hypo Alpe-Adria Bank iz Klagenfurta

Preuzimanje od 1. rujna na godinu dana

Banka se uključila u odlučivanje o budućem partneru Purisa nakon što je Odbor vjerovnika Purisa (sastavljen od predstavnika ministarstva financija, malih vjerovnika, radnika i lokalne samouprave), kao niže tijelo, početkom svibnja odlučio da Puris u zakup preda Genezi iz Pleternice. Premda je sudnos vjerovnika na skupštini i sada bio četiri prema četiri, odlučili su vlasnički udjeli, pa je Valpile izabran s 99,7 posto važećih glasova.

Predstavnik radnika Dario Luksić, kojeg je predsjednik matičnog sindikata PPDIV Šimo Orešković zbog neslaganja s njihovim direktiva-

Izvršni direktor Valpilea Andrej Alilović kaže da im Puris već sada otežano izvršava ugovore zbog nedostatka radnika te im je u planu skoro dodatno zapošljavanje radnika, povratak pojedinih stručnjaka te pokretanje nekih ugaslih farmi u Istri



Andrej Alilović, Valpile: Zainteresirani i za kupovinu Purisa

Premda je sudnos vjerovnika na skupštini i sada bio četiri prema četiri, odlučili su vlasnički udjeli, pa je Valpile izabran s 99,7 posto važećih glasova

ma suspendirao početkom srpnja, po zakonu nije imao pravo glasa na skupštini.

Puris Valpile preuzima 1. rujna na rok od godinu dana s mogućnošću automatskog produžavanja najma u slučaju izvršavanja preuzetih obaveza, međutim, izvjesno je da će se u jednogodišnjem razdoblju pronaći kupac za Puris, što je prioritet, kaže sadašnji stečajni upravitelj Zdravko Čupković.

Geneza želi Valpileu sve najbolje

Trenutno je u Purisu zaposleno 157 radnika, a Valpile je prihvatio obavezu da preuzme minimalno 120 radnika, saznajemo od upravitelja Čupkovića. Dodaje da već sada zakupitelj govori o potrebnih 150 radnika, a s obzirom na planirano pokretanje proizvodnje pilećih preradevina otkaza uvjetovanih tzv. tehnološkim viškom ne bi trebalo biti.

Isto nam potvrđuje izvršni direktor Valpilea Andrej Alilović koji kaže da im Puris već sada otežano izvršava ugovore zbog nedostatka radnika. Direktor Ali-



ZAKUP SESVETSKOM VALIPILEU

uje da balo biti



Novi zakupac najavljuje i povratak dijela stručnjaka u Purisovu proizvodnju



Zdravko Čupković, stečajni upravitelj: Prioritet je pronaći kupca



Valentina Ljubešić, Geneza: Zakup više nije aktualan

lović dodaje da im je u planu skoro dodatno zapošljavanje radnika, povratak pojedinih stručnjaka te pokretanje nekih ugaslih farmi u Istri. Obavili su već neke razgovore s kupcima odnosno dobavljačima o plasmanu proizvoda s brendom Puris u trgovačke kuće koje ga dosad nisu imale te planiraju nove razgovore. Alilović

također smatra da neće biti produžavanja najma, već da će se u jednogodišnjem razdoblju okončati stečaj odnosno provesti prodaja Purisa za što su zainteresirani.

Direktorica suparničke tvrtke Geneza Valentina Ljubešić kaže da se neće žaliti na odluku koja ne odgaga izvršenje. "Sve najbolje želimo tvrtki Valipile u Purisu i istin-

Politika za novu proizvodnju i radna mjesta

Očekujem pokretanje primarne proizvodnje, zadržavanje obećanih radnih mjesta te pokretanje proizvodnje mesnih preradevina s Purisovim brendom, kaže pazinski gradonačelnik Renato Krulčić koji kaže da kao legalist poštuje odluku Trgovačkog suda u Rijeci. "Vjerujem da će, tko god bude upravljao Purisom, u tome uspjeti, jer je bitno da dobije strateškog partnera koji bi pokrenuo zapošljavanje u firmi te pozicionirao tvrtku na tržište kao prepoznatljiv brend koji dolazi iz Pazina", kaže Krulčić.

Slična su i očekivanja supetarskog načelnika Marija Bratulića s naglaskom na održavanje proizvodnje i pokretanje nove, posebice primarne peradarske, zadržavanje radnih mjesta i očuvanje brenda.

- Vjerujem da će se situacija koja je stečajem zadesila Puris u sadašnjim novim okolnostima poboljšati, bilo kroz zakup ili nakon provedene dražbe, u čemu će Puris imati podršku naše općine, kazao je Bratulić.

ski želimo da je uspije osoviti na noge te želimo vjerovati da će u tome imati želje, volje i upornosti", kazala je Ljubešić koju smo zamolili za komentar nakon zaista podugačke poslovno-medijske "borbe" oko zakupa Purisa. Dodaje da je Geneza pokrenula inicijativu za preuzimanje u zakup Purisa pred gotovo godinu dana te da u ovom trenutku, kada se približava dražba tvrtke, zakup više nije toliko aktualan, jer je preostalo vrlo malo vremena u kojem bi se uspjelo podignuti poslovanje tvrtke prije prodaje.



Sačuvati brend